

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量
中国移动 China Mobile
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通

任城年内实施24个教育规划建设项目

十三中、十五中改扩建将启动

本报济宁3月13日讯(记者汪洸 通讯员 付吉庆) 13日,记者从任城区教育和体育工作会议上获悉,年内任城区教体局规划建设项目24个,包括完成运河佳园中小学、南张中学教学楼等8处学校项目建设;启动十三中、十五中改扩建,以及东阁小学等学校项目建设。除此之外,包括普育回民小学、第八中学、霍家街小学黄家街校区、十二中等都将启动学校运动建设项目,力争2014年完成定点以上学

面,2014年任城区教体局规划建设项目24个,计划总投资2.7亿元。包括完成运河佳园中小学、南张中学教学楼等8处学校项目建设;启动十三中、十五中改扩建,以及东阁小学等学校项目建设。除此之外,包括普育回民小学、第八中学、霍家街小学黄家街校区、十二中等都将启动学校运动建设项目,力争2014年完成定点以上学

校操场全部达标任务。根据建设计划,包括新建多所农村中小学,年内完成10余所学校新教学楼的基础工程,新建运动场,改扩建学校食堂等,计划总投资3亿元,规划建设项目42个,从而进一步缩小城乡教学条件差距。与此同时,根据农村义务教育学校生源变化情况,结合城乡

扩容、小城镇建设、中心村建设制定科学合理的学校布局规划,形成任城区内义务教育均衡发展相适应的教育资源配置机制,今年将继续实施2013—2015年农村义务教育学校校舍标准化建设工程,以“两消除”、“两改善”(即消除存在安全隐患的校舍、消除旱厕、改善师生就餐条件、改善县镇中小学校舍条件)为重点。

曲阜市体育馆本月底完工

建筑造型取意“山高水长”,寓意山水相融



建设中的曲阜市体育馆。本报记者 公素云 摄

本报济宁3月13日讯(记者汪洸 公素云 通讯员 田志强) 13日,曲阜市体育馆的施工仍在进行中,截止到目前,项目工程主体结构、钢结构、幕墙工程、普装修等工程已经完成,智能弱电、室内精装修、室外景观绿化等工程正在收尾,预计3月底前完工。

13日,在曲阜市体育馆内,工人们正在安装中心运动场的木地板,四周看台上3000多个紫色的固定座椅已经全部安装

完毕。体育馆内的运动大屏幕、扩声、照明设施也已经安装完成,阳光穿过透明的玻璃馆顶,照射到中心的运动场,显得格外明亮。体育馆外是浅灰色的主色调,波浪形线条与矩形线条交织轮廓,极具现代感美感。

“今年,曲阜市将承担省运会女子篮球和男子足球两个比赛项目,体育馆将用于女子篮球比赛项目,曲阜一中足球场和体育中心足球场两处场地将用于男子足球比赛。”曲阜市体

育中心主任孙杰说,截止到目前,体育馆项目工程主体结构、钢结构、幕墙工程、普装修等工程已经完成,智能弱电、室内精装修、室外景观绿化等工程正在进行收尾工作,预计3月底前完工,4月举办一次篮球测试赛。

省运会结束后,这些场馆将用于体育训练、文体活动的承办,并探索向市民开放的方式。

据介绍,曲阜市体育馆投资

3.9亿元,总占地138亩,包括综合馆和游泳馆两个场馆。综合馆设计座席最多可容纳4000人,游泳馆设计座席可容纳1000人。体育馆设计融入曲阜文化特色,建筑造型取意“山高水长”,寓意山水相融,色调以浅灰色为主色调,整个建筑格调淡雅清新,建筑轮廓与远处的天机线遥相呼应,建筑本身的时代感与传统文化相协调,成为一道美丽的风景线,也将成为曲阜市又一标志性建筑。

济宁俩工程 获省级表彰

本报济宁3月13日讯(记者公素云 通讯员 马鲲鹏 谢宝德) 山东省住房和城乡建设厅日前公布《2013年山东人居环境范例奖获奖项目名单》,济宁市农村环境综合整治工程荣获“山东人居环境范例奖”,成为全省唯一一个获此奖项的市级工程。

全省有23个项目被授予“山东人居环境范例奖”,济宁市共有两个项目获此殊荣,分别为济宁市农村环境综合整治工程和曲阜市周公庙建筑基址保护展示工程。自2012年8月份以来,济宁市开展了以改善全市农村环境面貌、提升全体农民生活质量为目标的农村环境综合整治工程。

邹城市供电公司 春防项目不漏项

本报邹城3月13日讯(通讯员朱璐) 邹城市供电公司围绕安全、质量做文章,不断强化安全和技术措施,有效保证春防工作整体安全。

实施春季预防性试验是电力企业每年为确保电网设备、线路安全稳定运行所采取的一项重要举措和常规性工作。公司制订严密、可行的春防计划,按照春防工作标准和规程进行,确保试验项目不漏项。认真分析危险点,做好易出故障点排查,对经常发生跳闸等故障的变电、线路设备重点对待。利用停电时机,配合输配电隐患排查治理,对安全隐患进行集中整治。

技校部分专业好就业,但学生不愿报考 计划招60人,仅有三人报名



本报济宁3月13日讯(记者贾凌煜) 技校部分专业好就业,却面临着招生难的问题。今年春节招生时,济宁技师学院的焊接加工专业计划招80人,目前只有近60人报名。山推技校的铸造和锻造专业也遭遇过类似的问题。

加工专业学生,只有60人报名,计划开4个班,最终只开设了两个班。”济宁技师学院学生处就业科科长刘昌龙介绍,今年春节这个专业计划招80人,目前还有20余个名额没有完成。报名时家长会询问哪个专业就业前景好,负责招生的老师会先推荐这个专业,但不论怎么推荐,总被家长们拒绝。大多数家长选择了汽车维修服务等专业。“他们认为焊接技工工作环境太差,而且有光、电辐射,不愿意孩子吃这份苦。”山推技校的铸造和锻造专

业也遭遇过类似的问题。去年铸造和锻造专业原计划分别招60人,分别只有三人和4人报名。“随着机械制造行业的产业升级,现在的工作环境以往大不相同了,企业对这些工种的需求没减反增,家长们应该转变过去对车间的老印象。”山推技校学校招生就业处一位老师禁不住呼吁。刘昌龙说,其实焊接加工专业的毕业生和提供的岗位的比例能达到1:10,甚至1:15,而且工资十分可观。如果实习期间工资达不到2000元,毕业生都不愿意去。

在济宁职业技术学院和山东理工职业学院,机械制造等技术类专业并没有遭遇招生难的情况,甚至报考人数远超招生计划。除了能学得一技之长,还能拿到大专文凭,这是很多高中毕业生报考高职院校的原因之一。鉴于这种情况,济宁各大技校也开始与高校合作,开办自学考试课程。学生毕业时,既能通过职业技能鉴定考试,获得所学专业工种职业资格证书和技能证书,也能通过自学考试获得大专或者本科学历证书。

护士们 学礼仪



13日,济宁市第二人民医院开展服务礼仪培训,邀请北京中国国际航空公司的空乘人员对护士们进行服务礼仪培训,将航空服务“嫁接”到医疗护理服务中,提升医疗服务水平。图为礼仪培训现场。本报记者 李倩 本报通讯员 朱国涛 摄